

Víkend na Bezdrevě očima surferů

Hluboká nad Vltavou – Po dlouhé době rybník Bezdrev hostil přední české windsurfery a Deník se k závodům vrací hlasy Jihočechů.

Karel Luksch (hlavní rozhodčí): „Měli jsme štěstí na počasí, od toho se všechno odvíjelo. Výborný vítr, výborné počasí, jediné účast mohla být větší. Ale pro start do dalších ročníků po tomto nultém startovním ročníku je to dobrý příslib do budoucna. Tomu, že se windsurfeři opět na Bezdrev vrátili, jsme moc rádi.“

Dan Motz (mistr Havaje z roku 1991): „Po devatenácti letech opět na závodním prkně. Je to úplně o něčem jiném. Tady stačí chvílka a je po nadějích. Je to hodně náročné. Musíš mít výbornou fyziku a být pořád ve střehu. Těší mě, že jsem po pár startech do toho přišel, ale mluvit o taktice zatím nemohu. Chci otočit, ale síla na to není. To je zatím ten největší problém. Hlavně tělo musí vydržet, a to je potíž...“

Stanislav Koblasa (v téměř 77 letech nejstarší surfer v závodu): „Závodění s mladými mě udržuje stále mladým... Já v partě mladých kluků na starosti starých chlapů nemám čas... Závodit jsem začal poměrně pozdě, v pětácti letech, ale dokázal jsem u toho zůstat. Nemám zdravotní problémy. Vychoval jsem pro tento sport



NÁVRAT. Po dlouhých devatenácti letech se k závodnímu windsurfinhu vrátil Dan Motz, mimo jiné i mistr Havaje z roku 1991. Foto: Petr Vitoň.

dva syny. Starší učí windsurfing na Bona Ventuře, s mladším objíždím závody. Ale on jezdí rychlé funboardy, takže nejsme soupeři.“

Karel Lavický (celkový vítěz třídy Fun i Race společně): „Bylo to bezvadné. Jeli jsme pět rozjížděk a mohu říct, že jsme toho všichni měli dost. Dalo to zabrat. Být přes čtyři hodiny na vodě a závodit, to není žádná procházka, ale byla to paráda. Pořadatelé nám vyšli ve všem vstříc, díky! Těším se tu na Bezdrevě za rok nashledanou na Poháru ČR.“

Michal Čutka (mistr ČSSR dorostu z roku 1988): „Po patnácti letech zkouším zase jet

okruhový závodní windsurfing. Je to makačka. Bez tréninku to ale dnes nejde. Je to dřina a roky přibývají. Tenkrát jsem byl i čtvrtým v mužském pořadí, ale už je to hodně dávno. Vrátit se mezi nejlepší by nebyla legrace.“

Ladislav Švec (ročník 1949, poslední závodící jihočeský surfer starší generace): „Jsem sice dost starý, zdaleka ale nejstarší. Kam se hrabu na Standu Koblasu. Tomu je bez pár dní skoro sedmadesát a jezdí pořád jako mladý kluk. Pro mne je windsurfing lék proti stárnutí. Když jsem mezi mladými, tak nestárnu!“

(vit)